

11.10
FRIDAY
以賽亞書
20:1-6

亞實突被攻下的時候，上主說：「我的僕人以賽亞已經赤著身子，光著腳行走三年；這就是要發生在埃及和古實的事的預兆。」亞述皇帝要從這兩個國家中擄去人民，剝光他們的衣服；那時候，無論老少，都要赤身露體，光著腳，使埃及蒙羞。那些信賴古實和倚靠埃及的人要喪膽絕望。那時候，住在非利士沿海的人要說：「看吧，我們所倚賴、要幫助我們抵抗亞述皇帝的人竟是這樣！我們還逃得了命嗎？」（賽20:3-6）

別妄想倚賴帝國

以賽亞書20章，記載了先知的行動劇。上主要求先知以赤身光腳的形象到處行走，以傳達一段預言，那就是埃及和古實將要發生的事情。後來，埃及果然說服位於巴勒斯坦的亞實突反叛亞述，結果不僅亞實突被攻下，連埃及、古實聯軍，也有不少人被俘虜成為奴隸。

成為先知真是不容易，還得用赤身光腳的方式來說預言。其實這是為了喚起眾人的注意與警醒，要上主的子民不要妄想倚靠任何帝國與勢力，乃要回轉歸向主。然而即使有先知、有行動劇、有明確的信息，祂的子民還是置若罔聞，不願意悔改聆聽。

台灣處在複雜的國際情勢中，有些人在鼓吹台灣不要成為美國的棋子，也有人警告台灣人不要成為中國的棋子。似乎身為相對的小國，我們只能小心翼翼不讓別人利用我們。面對這些話術，我們需要上主賜智慧來面對。不管台灣未來有怎樣的發展，我們都要拒絕當帝國的棋子，要堅持敬畏上主，並祈求一切都在上主的旨意中來作為。

以信仰共同體 回應國際局勢與台灣地位變化



Payuan (排灣) 中會傳道部於Tjavadran (達瓦蘭) 教會舉辦長執研習會，以根據聖經彌迦書第4章3節擬定之「應對世界變局的信仰共同體」為主題，邀請台灣本土神學研究中心主任黃伯和牧師、福摩薩學院執行長Ljavakaw Tjaljimaraw (謝易宏) 博士、立法委員Saidhai Tahovecahe (伍麗華) 主講。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

我唯一的上主，求祢使我單單倚靠祢，聆聽祢的教導而行。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

